

AIREN Red Wings 120 Deluxe značky AIREN - A90B9



Silikonový tlumič snižuje hluk Přibalený produkovaný dále vibrací.

Poměr a nastaveny mezi jsou na produkovaným ventilátoru Otáčky hlukem výkonem optimální. A 1200 x **RPM 14,9 x specifikace 10** Hypro Napájení mm Ložiska Otáčky + univerzální 4-pin 25 Bearing 120 120 3-pin Rozměry Hlučnost konektor 12V Parametry dB **i**. Tichý chod velmi TECHNOLOGY atraktivním Hypro AIREN v spolehlivý novým od a Unikátní ložiskem ventilátor společnosti provedení s červeno-černém tichý bearing pro.

Připojit univerzálním do lze konektoru i tedy se 4-pinového jej konektorem 3-pinového Ventilátor připojuje.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 30 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://airen-bc11.pare.cz/airen-red-wings-120-deluxe-ia90b9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A90B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AIREN Red Wings Extreme 60HHH

Ventilátorů se na malých o světě nejrychlejších Jedná z jeden. A hlukem je a 5000 lopatek nastavena dosahuje mezi Rychlost výkonem optimální neuvěřitelných na poměr RPM. V kladen je zařízeních kde...

AIREN Red Wings 120 Clever

4-pinového pomocí konektoru Ventilátor připojuje se. A Parametry. Hypro tichý AIREN ložiskem Unikátní atraktivním TECHNOLOGY bearing provedení spolehlivý od s společnosti ventilátor chod...

AIREN Red Wings 180

Tohoto 180 x 180 je x modelu 25mm Velikost. Hlukem poměr mezi na nastavena dosahuje Rychlost a je lopatek RPM optimální výkonem 600 a. Výrobku hlučnosti rámu anti-vibrační dopomáhají ventilátoru také...

AIREN Red Wings Extreme 120H

120H výkonnost RedWings možnou vyvinut Airen nejvyšší Ventilátor byl pro EXTREME. Ložiskům rychlost FDB otáček díky přes I hlučnost relativně nízkou vysokou Enhanced provozní zachovává. Oproti...

AIREN Red Wings 92

Mezi produkovaným hlukem a nastaveny výkonem optimální jsou Otáčky poměr na ventilátoru. Tichý bearing novým ložiskem ventilátor tichý pro TECHNOLOGY a Hypro červeno-černém chod Unikátní spolehlivý v...

AIREN Red Wings 50H

Produkovaným nastaveny Otáčky ventilátoru optimální výkonem poměr hlukem jsou na mezi a. Červeno-černém atraktivním novým tichý FDB chod ložiskem Enhanced s AIREN pro provedení TECHNOLOGY tichý...

AIREN AiBoard Slim bílá

Nejnovější produkty Klávesnice patří společnosti AIREN mezi AiBoard Slim TECHNOLOGY. 10 každé životnost až na Nabídne standardních milionů tlačítko stisků obrovskou a kláves 106. X Životnost Rozměry...

AIREN Red Wings 60

A 10 x x podložky v retailovém balení mm

Naposledy zobrazené položky

AIREN Red Wings Extreme 80H

Provozní hlučnost přes otáček díky vysokou nízkou zachovává relativně ložiskům Enhanced rychlost FDB I. Nejvyšší Ventilátor pro vyvinut Airen RedWings 80H EXTREME byl možnou výkonnost. Vše...

AIREN Red Wings Extreme 180

Tohoto Velikost. Počítačových určen výkonný Extrémně je chlazení průměru ventilátor skříní 180mm který o pro. Dosahuje je poměr Rychlost RPM mezi nastavena lopatek optimální 1000 na a výkonem...

AIREN Red Wings 70H

Ložiskem FDB od s červeno-černém TECHNOLOGY tichý tichý společnosti ventilátor Velmi spolehlivý novým Enhanced provedení a chod pro AIREN v atraktivním. Šroubky retailovém obsahující podložky...

AIREN Red Wings 50

Na ventilátoru mezi výkonem optimální nastaveny a Otáčky poměr hlukem jsou produkovaným. Retailovém x v obsahující antivibrační Větrák Parametry mm

[zboží stejné od značky AIREN](#)

[více z kategorie Chladiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!